

淮安日报



官方微博



官方微博



数字报

2017年1月
10 星期三
丁酉年十一月廿四
中共淮安市淮安区委主办
淮安区报社承办
第2416期
总65716

2018·元旦·春节加推
110-130m²城熟三房限量预约
海棠热线 0517 8583 6666 营销中心：淮安区梁红玉路17号（天时大酒店旁）

翔宇海棠广场
三期棠果 智慧园区·品质住区·城熟生活区

姚晓东等市领导参加我区代表团审议

本报讯(记者刘蕾)1月8日上午，出席市八届人大二次会议的淮安区代表团审议市人大常委会及市中级人民法院、市人民检察院工作报告。市领导姚晓东、李森、周毅、王红红，区领导徐子佳、蒋必海参加审议。市法院、市检察院领导列席，听取代表审议人大常委会和“两院”工作报告。

代表们一致认为，市八届人大常委会在市委的坚强领导下，围绕全市改革发展稳定大局，坚持“服务大局、抓住大事、严格监督、务求实效”，认真履行宪法和法律赋予的职责，突出实践创新，为促进全市科学跨越发展和民主法治建设作出了积极贡献。全市法院和检察机关紧紧围绕市委的工作大局，全面履行法律赋予的各项职责，为服务和保障全市经济社会发展，维护社会稳定，促进社会公平正义发挥

了积极作用。

姚晓东认真听取代表们的意见和建议，不时与代表们互动交流。他说，市人大常委会及“两院”工作报告紧扣十九大精神、省市委决策部署，紧密结合淮安实际和自身工作职责，中心突出，言之有物，既客观展示了工作成绩，又科学部署了今后工作。过去的一年，人大工作布局谋划有力，视察调研推动有力，审议质询监督有力，代表作用发挥有力。对市人大常委会的工作，市委是予以充分肯定的。下一步，要在既有的工作基础上，紧紧抓住当前淮安处于“两个一百年”奋斗目标的历史交汇期，处于“一区两带”建设的战略交汇点的战略机遇，立足人大工作，把握新的定位，更好发挥人大代表作用，使各级人大及其常委会会成为全面担负起宪法法律赋予的各项职责的工作机

关，成为同人民群众保持密切联系的代表机关。

姚晓东说，近年来特别是2017年以来，全市法院和检察机关认真倾听群众对公平正义的呼声，积极融入大局，服务大局，在发展方面保驾护航有力，在民生方面传递司法温暖，在社会和谐方面拓展职能作用，在改革方面落实司法责任，很好地发挥了各自职能作用。新的一年，要着力抓好重点领域的工作，维护司法公正，提升司法公信，在全面依法治市中充分发挥职能作用。

姚晓东说，人大代表来自各条战线，希望大家在总理诞辰120周年、改革开放40周年这一特殊的时间节点，在奋力谱写新时代崛起江淮精彩篇章的新征程上更好地发挥人大代表的作用，不断取得新的业绩。

姚晓东希望淮安区做到高起点谋划，高目标定位，高强度推进，高水平小康建设让群众认可，高质量发展努力走在全市前列。各位代表要在推进新时代淮安新征程新作为方面，发挥带头作用，实现区委提出的“高于全市平均水平和去年水平，综合实力、发展质态走在前列”的美好目标。通过大家共同努力，在总理诞辰120周年、改革开放40周年这个特殊的时间节点，淮安区能够取得新的成绩，落实好总书记“把周总理家乡建设好很有象征意义”的要求。

区委书记徐子佳说，姚书记对一府二院工作给予了充分肯定，对淮安区寄予了厚望。淮安区的代表们要进一步学习姚书记的讲话精神，把姚书记的讲话要求落实到实际的工作中去，在各自的岗位上展示代表的风采，为全市、全区的发展贡献力量。

贯彻区委十二届四次全会精神
奋力开创加速振兴崛起新局面

双环公司： 今年目标：销售过十亿

本报讯(记者 杨文龙)江苏双环公司是一家专业生产传动系统产品的上市公司，产品主要应用在汽车、高铁、工程机械、机器人等领域。2006年双环公司在淮安投资以来，坚持“只有投入才有产出”的发展理念，近几年，每年的设备投资额都超过1个亿。

2017年，该公司累计投资3.4亿元用于4个项目建设：一是投资1.5亿元新上变速箱齿轮项目，该项目延伸了磨齿、氮化等工艺，实现了江苏双环部件生产零的突破。二是投资7000万元新上新能源汽车配件项目，主要为麦格纳、精进、圣龙等客户提供产品，紧跟发展趋势。三是投资8000万元新上齿圈项目，该项目的建设使江苏双环成为长安福特在中国唯一一家定点做齿圈的供应商。四是投资4000万元夯实江苏双环全产业链优势，新上辊锻、力锻全自动生产线，GFM空心轴全自动生产线，2500吨热模锻全自动生产线，覆盖轴类、大盘类、空心轴类等多品种、多领域。双环已经连续多年以40%左右的速度增长，2017年完成开票销售6亿，税收超过2000万元。

2018年，该公司的发展目标是当年销售超过10亿元，未来三年江苏双环力争实现销售过20亿元，税收超亿元的新突破，分别为：精密小模数板块通过电动工具齿轮和电动汽车新能源项目实现3.6亿元销售额；大螺伞齿轮板块通过SUV、大客车、商务车、工程机械等项目实现3.2亿元销售额；锻件粗车板块通过给浙江双环母公司提供锻件和AAM、RATON等项目实现5.2亿元销售额；精密成型板块通过精车件、结构件和成品件实现8亿元销售额。

文善电子： 今年投入亿元扩能

本报讯(记者 杨文龙)文善电子建厂9年来，一直保持较快的发展速度，销售年均增长20-30%，企业规模及自动化程度居全国同行领先水平。该公司2017年销售超3亿元，与上年相比净增5600万元，增长22%；入库税收超千万元，增长30%以上。

近年来，文善电子年年增加有效投入，促进企业发展。2014年初，经过对市场的反复论证，公司果断投入1800多万元引进智能化设备，新建5条自动化生产线，进行NR产品的研发和生产，当年实现销售1.4亿元，同比增长40%；2015年继续投入2200万元，当年实现销售1.84亿元，同比增长31%；2016年又投入2500万元，当年实现销售2.52亿元，同比增长36%；2017年继续加大投入力度，累计投入3600万元，全年实现销售3.08亿元，同比增长22%。随着企业规模的不断扩大，企业竞争能力越来越强，赢得了国际市场的认可，与美国的思科、普思、韩国的LG、三星等国际知名企業相继建立了合作关系，并保持大批量的销售。国内国际市场的认可，奠定了文善电子行业前三名的位置。

随着信息产业的发展，对被动元件电感的要求越来越高，大电流、低电阻、低损耗变成了主流。NR产品部分被一体成型电感取代，新的发展形势使文善电子再一次面临严峻的挑战。2018年，该公司计划新增投入1亿元，新建1.5万平米厂房，新上25条自动化生产线，用工300-400人，力争销售超4亿元。

编后语：双环公司入驻淮安12年，企业连续多年保持40%的销售增速；文善电子成立于2008年，由名不见经传到行业内名列前茅的发展经历，给我们以深深的启示：实体经济要想在激烈的市场竞争中占得先机，扩大市场，取得发展，实现转型升级，不断发展壮大，唯有依靠持续增加有效投入，依靠科技激发内生动力。

纵观当下的一些企业，面对经济下行压力加大的严峻形势，不是畏首畏尾，不敢投入，就是固步自封，裹足不前，因而在市场大潮下跟不上发展的节拍，最终被市场无情淘汰。希望全区的企业要学习借鉴双环、文善等企业的做法，主动适应市场需求，不断加大技改投入，努力扩大经营规模，开创发展新天地。

值班总编 季文 责任编辑 杨文龙



为迎接春运，区客运运输总公司16名汽车修理工组成检修突击队，确保全公司522辆营运车辆不误班次不误点。他们假日不休息，坚守地沟中，奋战在岗位上。

章荣华 戴强摄

坚持生态优先 提升环境质量 ——我区加强生态环境建设纪略

本报记者 严曼曼

回眸·2017

近年来，我区紧抓生态建设不放松，以“263行动”为抓手，着力解决环境突出问题；以改善全区环境质量为核心，大规模开展生态修复工作；以落实生态文明建设规划为契机，全面深化生态区建设。2017年我区空气优良天数245天，秸秆禁烧“零火点”，完成燃煤锅炉整治303台，农村河道疏浚、大运河水环境整治工程竣工验收……实现了空气质量再清新，农村面貌大焕新，河道水更洁净的生态目标。

坚持高规格发展绿色产业

我区坚持追求绿色GDP，对高耗能、高排放重点企业制定了具体实施节能减排工程时间表，大力推广应用新技术、新工艺、新设备，实施一批效益显著的重点节能降耗和污染减排项目，努力降低能耗、水耗和污染物排放，提高工业固体废弃物的综合利用率；对国家明令禁止、要求淘汰的落后生产能力摸清底数，加大对高耗能、高污染、低效率企业关停并转的力度，并加强对新上项目的用能、污染物排放量的审核工作，严把高耗能、高排放准入关。

劣质企业“请”出去。对金都化工、东方包装材料和昌华纸业等不

合产业政策、不能满足环保要求的企业依法关停，淘汰落后产能企业11家、土立窑70多座，拆除锅炉92台；季桥化工区15家化工生产企业全部完成废水处理，其中有13家完成危废处置，10家开展设备拆除，有8家通过拆除验收并完成资产实物移交；持续推进井神盐矿厂、飞洋钛白粉、华泰化工、鑫鑫化工等企业搬迁入园工作，目前飞洋钛白粉已办理了入园前期审批手续，华泰化工入园项目已有部分设备进场；清安河、大运河、温山河、废黄河等沿线禁养区内的79家畜禽养殖场，已关闭拆除76家，兑付补偿金2233.3万元，非禁养区内省级规模标准101家养殖场，已完成治理的有29家，正在建设粪污处理设施的有40家，畜禽养殖专项治理全市遥遥领先。

优质项目“引”进来。我区大力发展战略性新兴产业，积极培育智能制造、物联网以及生态经济等新业态、新产业，形成优质产业新增长点。围绕产业链，建设了电子商务现代物流园，获批省巾帼示范基地，电商时代“漕运盛景”初步显现。以施河现代教育装备特色产业为基础，建设了施河教具城，获批国家级“火炬”特色产业基地。国信淮安生物质发电公司投资3亿元的生物质发电项目，年发电量18044万千瓦时，节约标准煤14万吨，同时为农民创收5000多万元。建设顺河大吉绿地生态农业观光园、仇桥恩赐山

庄、溪河惠新家庭农场、苏嘴湾农业生态休闲观光园等一批现代生态观光农业示范园区和家庭农场，促进了二、三产业深度融合。井神盐化荣获全省技术新示范企业、技术中心获评全市首家国家级企业技术中心，双环齿轮被评为全省智能制造先进单位。

开展高标准生态修复

深入开展大气污染防治。严格执行2017年度大气污染防治行动计划，截止12月18日，全年PM2.5浓度47.7mg/m³；空气质量优良天数为245天，列城市辖区第一。17家企业挥发性有机物治理任务全面完成。连续三年实现秸秆禁烧“零火点”目标。

以项目建设大手笔，全力推进水环境质量持续改善。制定出台了《清河淮安区段、入海水道南泓苏嘴断面水质达标方案》，通过整治，将提高排水渠苏嘴断面和杨湾腰闸断面水质。进一步加强了对灌河总渠、古运河、里运河等重要水体沿线企业的巡查监管，强化对断面水质的定期监测；开展京杭大运河饮用水源地环境整治，实施最严格的饮用水源地保护措施，确保饮用水安全。投入近200万元、历时1个月对入海水道北泓及上下游沿线生活垃圾进行了集中清理，并顺利通过环保部现场“回访”。修订

完善了《淮安区推行河长制实施方案》，全区10条流域性河道、16条骨干河道、272条乡级河道、2449条村级河道管理实现全覆盖；投资3500万元的农村河道疏浚工程、投资620万元的大运河水环境整治工程已通过竣工验收。总投资37.78亿元的黑臭水体PPP项目已通过省财政厅入库批准，PPP项目咨询机构正在编制项目实施方案；纳入今年实施的7条黑臭水体整治任务，主体工程基本竣工，年前完成整治任务。

组织开展全区环境隐患治理专项行动，着力解决突出环境问题。一是开展全区企业环境安全隐患排查治理。目前，我区14家企业被列入环境风险企业，其中6家完成了突发环境事件应急预案的备案工作，其他未编制应急预案或未完成备案的8家企业正在积极整改。已组织通过备案的环境风险企业填报《江苏省突发环境事件风险企业数据调查表》并录入“数据库”。开展了环境安全“八查八改”专项行动。组织专家对较大等级以上的环境风险企业环境安全“八查八改”工作进行现场核查。二是开展了危险废物规范化管理。将危险废物经营单位、重点危废产生的4家单位列入全区重点监管源名单，并进行了抽查，对照规范化管理指标逐项检查，要求企业对不符合规范要求的逐项进行整改。

(紧接第四版)

房源告急!! 再不抢 就真没了!

火热
在售
126~137m²舒适三房
稀缺多层准现房 仅余6席

销售热线 8565 8666
项目地址：淮安区翔宇大道与铁云路交汇处

地址：镇淮东路78号
咨询服务：051785917401
监督服务：051785913230

PICC 人保财险 理赔无忧 国有品牌 值得信赖